

Jegyzőkönyv

Készült, 2013. június 25-én a Széchenyi Ifjúsági Közösségi Központ Kamaratermében a Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottság üléséről.

A jegyzőkönyv mellékletei:

- Meghívó a 2013. június 25-i ülésre
- Jelenléti ív

Jelen vannak: Kónya József, a bizottság elnöke
Molnár Róbert, a bizottság tagja
Kalapács Zoltán, a bizottság tagja
Kakas Béla, polgármester
Dr. Kovács Beáta, jegyző
Bábi Tímea, gazdálkodási csoportvezető
Lázár Margit, jkv.

Kónya József a bizottság elnöke köszöntötte a bizottság tagjait és megállapította, hogy a bizottság 3 tagja megjelent, a bizottság határozatképes. Dr. Szigeti Gábor bizottsági tag és Ambrus László bizottsági tag jelezte távolmaradását.

Köszöntötte a Bizottság ülésén megjelent Dr. Kovács Beáta jegyző asszonyt és Bábi Tímea gazdálkodási csoportvezetőt.

Az ülés megnyitása után, a bizottság elnöke ismertette a napirendi pontokat. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy elfogadják-e a tárgyalandó napirendet, majd szavazásra bocsátotta.

A Bizottság tagjai **3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadták és a következő határozatot hozták.**

73/2013 (VI. 25.) PTB

Tárgy: Napirend

Határozat

1. Rendelet-tervezet Sándorfalva Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendeletének II sz. módosítására
2. Rendelet-tervezet Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatásokról szóló 15/2012. (III.29.) önkormányzati rendelet módosítására
3. A XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető közterületek átnevezése
4. SÖV Sándorfalva Önkormányzati Vagyongazdálkodó Közhasznú Nonprofit Kft. és a SFÜ Sándorfalva Városfejlesztő és Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága személyi összetételének változása
5. A SÖV Közhasznú Nonprofit Kft. tájékoztatója a szennyvízcsatorna házi bekötéseinek gerincvezetésekre történő rácsatlakozási munkáira való felkészülésről
6. Tájékoztató Sándorfalva Városi Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan vagyon hasznosításáról
7. Sándorfalva Városi Önkormányzat Esélyegyenlőségi Programja
8. Sándorfalva Városi Önkormányzat Települési Értéktára
9. A Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

10. A hulladékszállítási szerződés felülvizsgálata a hulladékszállításról szóló 2012. évi CXXXV. tv. alapján
11. Döntés a kéményseprő ipari közszolgáltatás ellátásának átvállalásáról
- Zárt ülés keretében:**
12. Sándorfalva, Alkotmány krt. 23/6. sz. önkormányzati bérlakás pályázat elbírálása

1. napirendi pontban

Rendelet-tervezet Sándorfalva Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendeletének II sz. módosítására

Kónya József bizottsági elnök elmondta, hogy az anyaggal kapcsolatban felmerült kérdése a fejlesztési tartalék alakulásával kapcsolatosan volt, melyről a tájékoztatást megkapta a Gazdálkodási Csoporttól. A fejlesztési tartalék jelenleg 979 eFt-ra módosult. Más kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban nem merült fel. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy kérdés, vélemény, észrevétel merült-e fel a rendeletmódosítással kapcsolatban.

Megkérdezte Bábi Tímea gazdálkodási csoportvezetőt, hogy kíván-e az előterjesztéssel kapcsolatban kiegészítést tenni.

Dr. Kovács Beáta jegyző kiegészítésként elmondta, hogy megnyíltak a kiegészítő támogatások. A számításaink szerint Sándorfalva vonatkozásában 18.220.000 Ft, Dóc vonatkozásában 1.800.000 Ft az az összeg, ami kiegészítő támogatás jogcímén folyósítanak az önkormányzatoknak. Belátta a kormány hogy az önkormányzati feladatok olyan szinten alulfinanszírozottak, hogy nem lehet azokat megfelelően ellátni. Így bizonyos önkormányzati feladatok ellátására és az elvont iparüzési adóerő képesség támogatásának visszapótlására megnyílt a kiegészítő támogatási forrás. Ez az anyagi helyzetünket javítja, az elkövetkező időszakban.

Kónya József megkérdezte, hogy ez a költségvetés mely sorában jelentkezik.

Bábi Tímea tájékoztatásként elmondta, hogy az önkormányzat általános támogatásaként jelentkezik.

Kónya József elnök megállapította, hogy ez működési támogatásként realizálódik.

Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy egyéb kérdés észrevétel merült-e fel, majd szavazásra bocsátotta a rendeletmódosítást.

A bizottság 3 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta.

74/2013 (VI.25.) PTB

Tárgy: Rendelet-tervezet Sándorfalva Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendeletének II sz. módosítására

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és a rendelet tervezetét és változatlan formában megtárgyalásra és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelettervezetét Sándorfalva Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendeletének II. sz. módosításáról.

2. napirendi pontban

Rendelet-tervezet Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatásokról szóló 15/2012. (III.29.) önkormányzati rendelet módosítására

Kónya József a bizottság elnöke elmondta, hogy az előterjesztést most kapták meg. Megkérdezte a bizottság tagjait van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban. Kiegészítés, kérdés nem volt, így szavazásra bocsátotta a rendelet tervezetét.

A bizottság 3 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

75/2013 (VI.25.) PTB

Tárgy: Rendelet-tervezet Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatásokról szóló 15/2012. (III.29.) önkormányzati rendelet módosítására

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatásokról szóló 15/2012. (III.29.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendelet-tervezetet.

3. napirendi pontban

A XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető közterületek átnevezése

Kónya József elnök megkérdezte a bizottság tagjait van-e vélemény, észrevétel, kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Molnár Róbert bizottsági tag megkérdezte, hogy a neveket ki választotta ki, kinek a javaslata volt az új nevezés.

Kónya József elnök, tájékoztatásul elmondta, hogy a jegyző asszonnyal többször egyeztetett ebben a témában. A korábbi dokumentumok átnézésével tájékoztatta a jegyző asszonyt, hogy korábban a mostani átnevezéssel érintett utcák milyen nevet viseltek. Az Úttörő utca kivételével valamennyi a korábbi nevét kapná vissza.

Az átnevezéssel kapcsolatban aggályosnak tartja a Citerás utca elnevezést. Az előterjesztés utal arra, hogyan lehet személy illetve személyhez kapcsolódó elnevezést alkalmazni. A Citerás kifejezés személyt jelöl, a citera egy tárgyat jelent. Ha Citerás marad, akkor az személyhez köthető.

Dr. Kovács Beáta elmondta, hogy a személy az előterjesztésben konkrét megnevezett személyt jelent. A Citerás elnevezésnek nincs jogszabályi akadálya.

Kónya József elnök véleményét fejezte ki, hogy szerinte jobb lenne, ha Nyárfa utcának hívnák.

Dr. Kovács Beáta jegyző megjegyezte, hogy az Úttörő utca környékén állat és növény elnevezésű utcák vannak, így helytálló lehet a „Nyárfa” elnevezés. Megkérdezte, hogy ez a javaslat Pénzügyi Bizottsági indítványként jelentkezik vagy egyéni indítvány lesz.

Kónya József elnök megkérdezte a bizottság tagjait, hogy kívánják –e bizottsági javaslatként előterjeszteni az Úttörő utca névváltoztatására vonatkozó javaslatot.

Kalapács Zoltán bizottsági tag elmondta, hogy a bizottság javasolja elfogadásra a Citerás utca elnevezést és az Elnök úr egyéni képviselői indítványként terjessze a Képviselő-testület elé a javaslatát.

Molnár Róbert bizottsági tag véleményében elmondta, hogy maradjon a Citerás elnevezés, mivel a citerálás jellegzetessége a településnek, és ezt meg kellene tartani.

Kónya József elnök megállapította, hogy a bizottság két tagja javasolja az eredeti előterjesztés megtartását. Ezt követően szavazásra bocsátotta az utcanév változtatással kapcsolatos határozatokat.

A bizottság 3 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

76/2013. (VI.28.) PTB

Tárgy: A XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető közterületek átnevezése

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Sándorfalva város hrsz. 1647. hrsz., 1807. hrsz., 1920. hrsz., 2165. hrsz., 2488. hrsz., 2542. hrsz., 5181. helyrajzi számú „Felszabadulás utca” elnevezésű közterület nevének 2013. július 1. napjától „Szent István utca” közterületi elnevezésre történő változtatását.

A bizottság 3 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

77/2013. (VI.28.) PTB

Tárgy: A XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető közterületek átnevezése

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Sándorfalva város hrsz. 25. hrsz., 2347. helyrajzi számú „Partizán utca” elnevezésű közterület nevének 2013. július 1. napjától „Vitéz utca” közterületi elnevezésre történő változtatását.

A bizottság 3 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

78/2013. (VI.28.) PTB

Tárgy: A XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető közterületek átnevezése

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Sándorfalva város hrsz. 257., hrsz. 564., hrsz.694. helyrajzi számú „Tolbuchin utca” elnevezésű közterület nevének 2013. július 1. napjától „Szent Imre utca” közterületi elnevezésre történő változtatását.

A bizottság 2 igen és 1 nem szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

79/2013. (VI.28.) PTB

Tárgy: A XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető közterületek átnevezése

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést és javasolja a Képviselő-testület felé a Sándorfalva város 1125. helyrajzi számú „Úttörő utca” elnevezésű közterület nevének 2013. július 1. napjától „Citerás utca” közterületi elnevezésre történő változtatását megtárgyalásra, és mint más javaslat „Nyárfa utca”, mint önálló képviselői indítvány kerüljön a Képviselő-testület elé.

4. napirendi pontban

SÖV Sándorfalva Önkormányzati Vagyonkezelő Közhasznú Nonprofit Kft. és a SFÜ Sándorfalva Városfejlesztő és Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága személyi összetételének változása

Kónya József elnök ismertette, hogy Sebők Istvánné felügyelő bizottsági tag lemondott, és helyette Pásztor Jánosné személyét javasolja megválasztásra.

Dr. Kovács Beáta jegyző tájékoztatásként elmondta, hogy Sebők Istvánné nyugdíjba vonul, és nem kívánja tovább ellátni a SÖV Kft. és az SFÜ Kft. Felügyelő Bizottsági tagsági munkáját.

Kónya József a bizottság elnöke megkérdezte, hogy további észrevétel, hozzászólás van-e a tagok részéről. Nem volt, így szavazásra bocsátotta a napirendi pontot.

A bizottság 3 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

80/2013 (VI.25.) PTB

Tárgy: SÖV Sándorfalva Önkormányzati Vagyonkezelő Közhasznú Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága személyi összetételének változása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé elfogadásra Pásztor Jánosné megválasztását 2013. június 28. napjától kezdődően a SÖV Sándorfalva Önkormányzati Vagyonkezelő Közhasznú Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsági tagjaként.

A bizottság 3 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

81/2013 (VI.25.) PTB

Tárgy: SFÜ Sándorfalva Városfejlesztő és Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága személyi összetételének változása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé elfogadásra Pásztor Jánosné megválasztását 2013. június 28. napjától kezdődően a SFÜ Sándorfalva Városfejlesztő és Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsági tagjaként.

5. napirendi pontban

A SÖV Közhasznú Nonprofit Kft. tájékoztatója a szennyvízcsatorna házi bekötéseinek gerincezetekre történő rácsatlakozási munkáira való felkészülésről

Kónya József a bizottság elnöke megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel a tájékoztatóval kapcsolatban. Elmondta, hogy kérdésként merült fel benne, hogy milyen gépekkel, eszközökkel rendelkeznek a munka elvégzéséhez, illetve a bekötéshez szükséges anyagokat ki fogja megvásárolni, hol van annak pénzügyi fedezete. Előleget fog-e kérni a megrendelőtől a költségek fedezetére vagy az elvégzett munka utólagos elszámolással kerül kiegyenlítésre.

Tímár Zoltán a SÖV Kft. ügyvezető igazgatója megérkezett a bizottsági ülésre.

Kónya József elnök köszöntötte Tímár Zoltán urat. Elmondta, hogy áttekintésre került a benyújtott tájékoztató. Kérdésként merült fel, mivel az anyagban erre vonatkozóan nem volt utalás, hogy milyen gépi eszközökkel rendelkezik a Kft a munka elvégzéséhez. A bekötéshez szükséges anyagokat ki fogja megvásárolni, van-e rá megfelelő pénzügyi fedezete a SÖV Kft.-nek vagy előleget fog felvenni a megrendelőtől?

Tímár Zoltán ügyvezető igazgató elmondta, hogy az éves árbevételük teljesítése és növelése érdekében szeretnének piaci hányadhoz jutni a szennyvízberuházáshoz kapcsolódó bekötési munkálatok során. Megfelelő szakember gárdával, garanciális feltételek kikötése mellett tudnák helyi gazdasági társaságként elvégezni a munkát. Jelenleg folynak a felmérések. Vannak már jelentkezők, akik velünk végeztetnék el a munkát. Nagyrészt olyan felületek vannak, amelyek esetében a munkálatokat kézi eszközökkel el tudjuk végezni.

Tímár Zoltán elmondta, hogy amennyiben a felület megkívánja, a szükséges gépi eszközöket be tudják szerezni elsősorban bérlet formájában. Előzetes felmérés elvégzését kérte a kollegáktól, hogy a szükséges és rendelkezésre nem álló speciális gépeket, eszközöket honnan tudják bérelni. Már rendelkeznek előzetes felmérésekkel, vannak olyan udvarok, ahol betonozott vagy térköves terep van.

A SÖV Kft. esetében előre láthatólag a kézi eszközös munkavégzés fog dominálni. A szükséges anyagok felmérése jelenleg folyamatban van. Mindenképpen egyedi megállapodás kérdése lesz az anyagok beszerzésének meghatározása. Jelenleg jobb megoldásnak látják azt, hogy a Kft. szerezze be az anyagokat, és utólagosan számoljon el a megrendelővel. Vannak olyan megrendelők, akik ezt választják, és vannak olyanok, akik ragaszkodnak ahhoz, hogy az anyagokat maguk szerezzék be.

Kónya József elnök megkérdezte, hogy van-e arra vonatkozóan információ, hogy mikortól lehet a rákötéseket megkezdeni.

Tímár Zoltán igazgató a kérdésre válaszolva elmondta, hogy jelenleg még egyeztetnek. A műszaki csoport vezetőjétől kérte, hogy a FIDIC mérnökökkel vegyék fel a kapcsolatot. Előzetes telefonos tájékoztatóként azt kapták, hogy bármikor megkezdődhetnek a rákötések.

Kónya József elnök megköszönte a tájékoztatást és megkérdezte a bizottság tagjait van-e további kérdés hozzászólás a tájékoztatóval, kapcsolatban. Nem volt, így szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

82/2013 (VI.25.) PTB

Tárgy: A SÖV Közhasznú Nonprofit Kft. tájékoztatója a szennyvízcsatorna házi bekötéseinek gerincvezetésekre történő rácsatlakozási munkáira való felkészülésről

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé megtárgyalásra és elfogadásra a SÖV Közhasznú Nonprofit Kft. szennyvízcsatorna házi bekötéseinek gerincvezetésekre történő rácsatlakozási munkáira való felkészülésről szóló tájékoztatóját.

6. napirendi pontban

Tájékoztató Sándorfalva Városi Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan vagyon hasznosításáról

Kónya József, bizottsági elnök elmondta, hogy Katosné Kószó Matild készítette az előterjesztést. Egy korábbi a 2010. februárban elfogadott vagyongazdálkodással kapcsolatos jogoknak a pontosításáról van szó. A kintlévőségek nagyságrendjében csökkenés figyelhető meg. A költségvetés összeállításakor is felhívta a Képviselő-testület és a Bizottság a figyelmet, hogy ezen összegek beszédésére nagy hangsúlyt kell fektetni.

Megkérdezte a bizottsági tagokat, hogy kérdés vélemény merült-e fel, majd szavazásra bocsátott az előterjesztést.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

83/2013 (VI.25.) PTB

Tárgy: Tájékoztató Sándorfalva Városi Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan vagyon hasznosításáról

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé Sándorfalva Városi Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan vagyon hasznosításáról szóló tájékoztató elfogadását.

7. napirendi pontban **Sándorfalva Városi Önkormányzat Esélyegyenlőségi Programja**

Kónya József bizottsági elnök elmondta, hogy áttekintette a 126 oldalas anyagot. Kérdésként merült fel, hogy az Irányító szervezetnél lévő felsőbb ember független lesz, vagy munka mellett fogja valaki ezt végezni.

Dr. Kovács Beáta jegyző tájékoztatásként elmondta, hogy a Thürr István Képzési és Kutató Intézettől megérkezett a levél, melyben tájékoztatták az Önkormányzatot arról, hogy az Intézet a Helyi Esélyegyenlőségi Programot jóváhagyta, és a további teendőkkel későbbi időpontban keresni fogja a Programot összeállító kollegákat.

Kónya József elnök megkérdezte a bizottság tagjait van-e vélemény, észrevétel.

Molnár Róbert bizottsági tag megkérdezte, hogy korábban is volt-e hasonló program.

Dr. Kovács Beáta jegyző elmondta, hogy korábban munkaterv volt, és abból lett program, annak érdekében, hogy az Európai Unió pályázatoknál rendelkezésre álljon, mivel ennek hiányában nem kaphatunk támogatást.

Kónya József a bizottság elnöke észrevételezte, hogy ha nem rendelkezik az önkormányzat a Helyi Esélyegyenlőségi Programmal, akkor nem kaphat uniós pályázati támogatást, illetve nem is nyújthat be pályázatot.

A bizottság elnöke megjegyezte, hogy nagy munkát végeztek a kollegák a Program elkészítése kapcsán.

Megkérdezte, hogy az egész programnak az irányítását, lebonyolítását, működtetését önálló személy vagy munka mellett fogja valaki ellátni.

Dr. Kovács Beáta jegyző elmondta, hogy egy külsős vállalkozó nem kis pénzért készítette volna el ezt a programot. A két kolleganő – Seresné Borbás Zsuzsanna és Dr. Nagy Zsuzsanna – munkaidőben és azon túl állította össze.

Kónya József elnök, szavazásra bocsátotta Sándorfalva Város Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadásáról szóló előterjesztést.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

84/2013 (VI.25.) PTB

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat Esélyegyenlőségi Programja

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé Sándorfalva Városi Önkormányzat 2013-2018. évre vonatkozó Esélyegyenlőségi Programjának elfogadását.

8. napirendi pontban

Sándorfalva Városi Önkormányzat Települési Értéktára

Kónya József, bizottsági elnök megjegyezte, hogy még nem ismert mi az, ami bekerülhet ebbe az értéktárba.

Megkérdezte, kérdés, vélemény merült-e fel az előterjesztéssel kapcsolatban. Nem volt, így szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

85/2013 (VI.25.) PTB

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat Települési Értéktára

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé Sándorfalva Városi Önkormányzat Települési Értéktárának létrehozására vonatkozó döntés meghozatalát.

9. napirendi pontban

A Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Kónya József, bizottsági elnök megkérdezte, hogy miért került ismét napirendre a megállapodás módosítása

Dr. Kovács Beáta jegyző elmondta, hogy a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodását is módosítani kell 2013. június 30-ig. Ugyanazon okok miatt ami miatt a Szegedi Kistérség Többcélú Társulásával fennálló megállapodás is módosításra került. Ezen Társulás munkaszervezeti feladatait is Deszki Közös Önkormányzati Hivatal fogja ellátni.

Kónya József elnök megkérdezte, hogy van-e kérdés, vélemény, észrevétel. Nem volt, így megkérdezte a bizottság tagjait elfogadja-e az előterjesztést.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta86/2013 (VI.25.) PTB

Tárgy: A Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási megállapodásának módosítására vonatkozó előterjesztés elfogadását.

Kakas Béla polgármester úr érkezett az ülésre

10. napirendi pontban

A hulladékszállítási szerződés felülvizsgálata a hulladékszállításról szóló 2012. évi CXXXV. tv. alapján

Kónya József, bizottsági elnök elmondta, hogy szintén a hulladékgazdálkodással kapcsolatos az előterjesztés, a hulladékszállítási szerződés felülvizsgálatára vonatkozóan. Megkérdezte, hogy kiegészítés van-e az előterjesztéssel kapcsolatban.

Dr. Kovács Beáta jegyző tájékoztatásul elmondta, hogy az új hulladéktörvény értelmében mely 2013. január 1-től lépett hatályba, 2014. január 1-től csak olyan szolgáltató láthatja el a hulladékszállítási feladatokat, amely többek hulladékgazdálkodási, közszolgáltatási engedéllyel rendelkezik. Ezzel az engedéllyel már 2013. június 30-án rendelkeznie kell, ahhoz hogy 2014-től ezt a feladatot elláthassa. Ma Magyarországon nincs olyan szolgáltató, aki ezzel az engedéllyel rendelkezne. Maga a Kormányrendelet, ami ennek az eljárási rendjét szabályozza, múlt héten került elfogadásra. A szolgáltatók elindították az engedélyezési eljárást, de új hatályos engedéllyel még nem rendelkezik egyik szolgáltató sem.

Erre az esetre a Hulladékgazdálkodásról szóló törvény kimondja, hogy az a szolgáltató, aki nem rendelkezik június 30-án ilyen engedéllyel, akkor az önkormányzatnak fel kell mondani 30 napon belül a hulladékszállításra vonatkozó szerződést 6 hónapos felmondási idővel. Élünk azzal az egy hónapos lehetőséggel, hogy június 30-át követő 30 napon belül kell a szerződést felmondani, és bízunk abba, hogy a felmondási idő alatt a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. megszerzi a szükséges engedélyt. Mivel a Környezetgazdálkodási Vállalat 100 %-ban önkormányzati tulajdonú cég, közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül meg tudja kötni az Önkormányzat 2013. decemberében az új hulladékszállítási szerződést.

Kónya József elnök megjegyezte, hogyha ezekkel az engedélyekkel nem rendelkezett a Kft. akkor a törvény előírja, hogy be kell szereznie, mivel a vonatkozó törvény az engedélyek beszerzésére is 2013. január 1-gyel lépett hatályba. Az Önkormányzat felkérte, hogy június 20-ig mutassa be. Az előterjesztés tartalmazza, hogy a döntés követő 8 napon belül még bemutathatja az engedélyt. Megállapította, hogy az Önkormányzat részéről nem okoz problémát a későbbiekben új szerződés megkötése.

Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy kérdés, vélemény merült-e fel. Nem volt, így szavazásra bocsátotta a hulladékszállítási közszolgáltatási szerződés felülvizsgálatára vonatkozó előterjesztést.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

87/2013 (VI.25.) PTB

Tárgy: A hulladékszállítási szerződés felülvizsgálata a hulladékszállításról szóló 2012. évi CXXXV. tv. alapján

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására vonatkozó szerződés felmondásáról szóló előterjesztés elfogadását.

11. napirendi pontban

Döntés a kéményseprő ipari közszolgáltatás ellátásának átvállalásáról

Kónya József, bizottsági elnök az előterjesztéssel kapcsolatban megkérdezte, hogy van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban

Dr. Kovács Beáta jegyző kiegészítésként elmondta, hogy most aktuálisan arról kell dönteni, hogy Sándorfalva Város Önkormányzata továbbra is a kéményseprő-ipari szolgáltatás tekintetében maga kívánja a szolgáltatót kiválasztani, vagy Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzatára hárítja ezt a feladatot. Elmondta, hogy véleménye szerint Sándorfalva Város eddig is jól látta el ezt a feladatot, jó szolgáltatóval. Árak tekintetében eltérés nem várható. Itt is érvényes a 10 %-os rezsicsökkentés. Véleménye szerint célszerű 2014. január 1-től továbbra is saját hatáskörben tartani a kéményseprő ipari szolgáltatás ellátását.

Kónya József a bizottság elnöke szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

88/2013 (VI.25.) PTB

Tárgy: Döntés a kéményseprő ipari közszolgáltatás ellátásának átvállalásáról

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a kéményseprő ipari közszolgáltatás ellátásának átvállalásáról szóló előterjesztés elfogadását.

Kónya József, bizottsági elnök megköszönte a megjelenést és bezárta a nyílt ülést.

K.m.f

Kónya József
bizottsági elnök

Molnár Róbert
bizottsági tag